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Pulhdadio 9

1. Bpeite 1o avuotpéduua otoyeio (U(R))) tov mopaxdtw daxtukiny R.

b 1= My(Z)

2) R =Z[i]

3) R Z;

1) R = Zg

5) R = Ms(Z5) (o1 2 em 2 nivaxeg pe otoryeia and 10 Zs)
6) R=ZxQxZ

2. E&etdote av oto napaxdte mopadelypota etvar o S urtodaxtihog Tou R. Yt napadelyuato
Tou elvat, TeoodloploTe av €yel povada 1, # oyt xou ot eivon. Etvor xdmotog and autolc Toug
UTOOUXTOMOUG OXEPOLaL TEQLOYY); LU,

].) S = {0,4, 8} xou R = Zlg.

2) S={a+bv2]|abecZboaptoc} xu R =Z[\2].

3)5:{( “ b>|a,b€Z}wa:Mg(Z).
4) 5 = {(0 0)\aec}mz~z My(C).
5) 5 — {(1 O>|aEC}xouR My(C).

3. 'BEotww S vrnoduxtihog tou daxturlou R. Av R etvor axepala meployry ue povdda 1z xot o S
€yel povdda 1g, detlte 6L 1 = 1g.

4. Av otov doxtiho R oy lel a’ = a yw #xdde a € R, detfte 6Tt 0 R ebvon avTHHETADETLNOC.

5. Iowx etvan 1 yapaxtnolotixy| Twv doxTuhinwy
o) Zs x 3Z,
B) Zs x Zs,
Y) Zs X Zy;

6. Av R eivon yetadetindg daxtOMOg Ye 1 xou yopoxtrnploTixy) 3, utohoyiote xau anlomolhoTe

10 (a+0b)" pe a,b € R.

7. Acellte 6Tl 1) yapaxTtnplotixt, mag axépotag mepoyic D elte etvan 0 elte mpdtog aptiudc.
Tr6derAv 1 yapoxtnpiotixt eivar mn, Yewpfote to (m - 1)(n - 1).



